

## Сценарій до свята 8 Березня

### Шульської загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів

*Звучить лірична музика*

#### **Слова диктора**

От і дочекалися весни -

Знов проміння п'янку б'є у груди.

Знов край неба променем ясним

Засвітилось і радіють люди

Здрастуй, березень наш крилатий,

-Перший місяць весни. Теплий день.

Здрастуй, 8 Березня – свято

Всіх жінок, матерів і пісень

*на сцену виходять ведучі*

**1 ведучий:** Добрий день, шановні гості!

**2 ведучий:** Ми раді бачити ваші усміхнені обличчя у цьому прекрасному залі!

**1 ведучий:** Зараз надворі весна. Вона асоціюється у нас з таким широким поняттям, як кохання, чарівність, життя, вічність, краса.

**2 ведучий:** Весна - найпрекрасніша пора року. З її приходом оживає природа, повертаються із далеких країв птахи, зодягаючись у зелень, квітнуть дерева. Гаї перегукуються голосним пташиним співом, а в серці тісно стало пісні.

*Пісня «Пришла весна» Матвієнко Діана*

**1 ведучий:** І не дивно, що саме на початку цієї прекрасної пори коли все пробуджується, ожива, набирає сили, ми вітаємо вас із цим чудовим святом, дорогі жінки, дівчата, бабусі, з свято 8 Березня. Бажаємо вам міцного здоров'я, теплих сонячних променів, лагідних слів від людей, безмежної радості і цілий океан весняних пролісків.

**2 ведучий:** Весна. Пора надії, радості, любові. І як би там не було холодно, все ж весна, переступивши через снігові замети, озветься в нас радістю. Розтане сніг, відступлять морози, в серця постукає надія. Надія, що всі

зимові негаразди, як і зима, минуть, відлетять - і світ відновиться.

**1 ведучий** І сьогодні наші урочистості присвячені вам наші милі, чарівні дівчата та жінки, люблячі матері та бабусі. Сьогодні все для вас!

**Ведуча** Я а люблю весну, та хто її не любить,

Коли життя цвіте , як пишний сад.

І мов у сні, шепочуть листя-губи,

І квіти шлють солодкий аромат.

І квіти весняні, як діти у мами.

Дарують надію, тепло.

Давайте і ми всі разом тут із вами

Наступну учасницю зустрінемо.

*(пісня) Ішов козак потайком І клас*

*Ах как ты мне нравишься» Діденко Жанна*

**2 ведучий** Люблю весну, коли плюскочуть ріки, Коли рида од щастя соловей. І заглядає сонце під повіки У тишині задуманих алей.

**1 ведучий** Я теж люблю весну.

Люблю, коли блукає місяць в травах,

Зхатинки білить променем своїм,

І п'є тепло ночей ласкавих,

А на на лугах пливе туманів дим.

**2 ведучий** - Весна вдягла у зелень віти дуба.

Уже курличуть в небі журавлі,

Люблю весну , та хто її не любить

На цій чудесній, радісній землі!

*Пісня «Полюби циганку» (Саєнко Женя)*

**1 ведучий** Подивіться у вікно - сьогодні вже не перший день весни, а надворі ще зимно, але прислухайтеся до себе й відчуєте, як бринить у вашому серці маленький дзвіночок. То дзвіночок надії, яка повертається до нас із весною, із прекрасним жіночим святом весни, надії, любові.

**2 ведучий** Все на землі від жінки: добро і краса, ніжність і ласка, любов і

вірність. (*Виходять три дівчини, вогонь, вода, рослинність, повітря.*)

### **1 дівчина**

Я - жінка! Ви чуєте, люди - я свічка.

Запалена Господом на віки

Неправда, що я ребро чоловіче,

Цю казку придумали чоловіки!

### **2-дівчина**

Я - жінка. Я - річка бурхлива і неспинна,

Що в повінь зриває верхи берегів.

Хто каже, що я підкоряюсь повинна?

Це ще одна вигадка чоловіків!

### **3 – дівчина**

Я - жінка. І Природою сворена пісня,

Яку чоловік заспівать не зумів

Я - мрія і спогад. Майбутнє й колишнє,

Я щось незбагненне для чоловіків!

### **4-дівчина**

Я жінка. Я дійсно слабка половина.

Нехай переможця - лаврові вінки!

Історію творять звичайно мужчини,

Але лише так, як захочуть жінки!

*Пісня «Куди їдеш Явтуше», гуморески, «Ой там на точку на базарі»*

**1 ведучий** І знову починається весня.

Так, як було це ще у неоліті.

Лиш перша брунька вибухне на вітті,

Ізнову починається весна!

**2 ведучий** І знову починається життя.

Швидкі, шалені зміни на землі,

Кінчається симфонія зими —

І знову починається краса.

**1 ведучий** Саме так, знову починається краса...

Краса всьому: краса розквіту землі,  
Кохання, краса цу ніжності дівчат,  
У чарівності та загадковості жінок.

**2 ведучий** Саме так, знову починається краса...

Краса всьому: краса розквіту землі,  
Кохання, краса цу ніжності дівчат,  
У чарівності та загадковості жінок.

**1 ведучий** Одвічно стоять поряд слова: жінка-мати, жінка-сестра, жінка-дружина,порадниця, кохана, єдина... Саме вона завжди і в усьому подає приклад моральності, добра, любові, вірності, терпіння.

**2 ведучий** А жінка буває так на весну схожа:

То тиха й привітна, а то непогожа.  
То скропить сльзою, то сонцем засвітить,  
То прагне зими, то порине у літо.

**1 ведучий** Весна у природі - це завше, як диво,

Так само і жінка буває вродлива.  
Буває примхлива, буває зрадлива...  
Нехай тільки кожна з них буде щаслива.

*Піні «До маминого всвята» 2 кл., «Помощники» 1 клас, «Вогник щастя» 6 клас*

**2 ведучий:** Жінка! Це дійсно істота космічна. Така ж вічна і незбагненна, як зоряне оточення нашої планети. Скільки б ми не вдивлялися в зоряне небо, ми завжди відкриваємо в ньому непомічену раніше зірочку. Так і жінка - скільки б ми не спілкувалися, заЕїжди знаходимо в кожній із них усе нові відчуття.

**1 ведучий** Жінкам потрібно дуже мало:

Від радості, щоб серце заспівало,  
Їм, справді, треба небагато:  
Були здорові діти, й була хата,  
Щоб донечки красунями зростали,

І добре слово, щоб душу зіграло,  
Щоб від негоди не боліло тіло.

*Шумовий оркестр «Мала баба три сини»*

**2 ведучий** Зі словами ми звертаємось до жінок-матерів, бо шануємо маму за її ласку і любов, за недоспані ночі і колискові пісні, за її тиху мову і лагідну вдачу, науку.

**1 ведучий** Ми низько вклоняємось за ваші нестримні муки, в яких народжуються нові життя; і за ваші безсонні ночі, коли ви сиділи над нашими колисками; за ваше велике терпіння, ніжні руки і гарячі серця. Здоров'я і щастя, любі мами. *Пісня «Маме» Коршун Юлія*

**2 ведучий** Кожна жінка перш за все мати. А мати - всього початок, вона берегиня роду людського. Даруючи світові дитину, мати отримує нову силу, нову радість, нову любов. І лиш поруч з матір'ю можеш відчувати якесь особливе натхнення..

**1 ведучий** З першої миті життя над нами схиляються рідні мами, в тривозі і надії вдивляються в своїх дітей, сподіваючись і прагнучи щастя для них. Все зносять, аби їхнім дітям жилося краще. І скільки б нам не було років - 5 чи 50 — нам завжди потрібна ласка саме її, матері. Бо знаємо, що мама не злукавить, не скривдить, вона захистить, зігріє душу теплом, ласкою

**2 ведучий** Хоча яку б ми вибрали з доріг, хоча якими б ми пішли шляхами, та через терни горя й бід ми повертаємось до мами. Матерів мільйони, і кожна з них несе любов у серці до дитини. *Пісня «Мамина сорочка» Матвієнко Діана*

**1 ведучий** Мама... Це перше слбво, яке радісною усмішкою вимовляє дитина Мама. Це слово, яке найчастіше повторює людина в хвилину страждання і горя, печалі і розлуки. І кожен з нас несе в серці материнську любов. І кожен

скаже: "Моя матуся - найкраща".

**2 ведучий** Мамо!. Ластівко, журавко, пісне моя. Твої руки пахнуть хлібом і випраними сорочками. Твої очі - чисте озерце, в якому знаходимо

прозорість, глибину і ніжність.

**1 ведучий** Мамо, матуся! Скільки тепла і ласки таїть це магічне слово. Бо називає людину, чия любов не знає меж, Мама - це той дужий птах, що розкрив

крила, дав дорогу в життя. Це людина, перед якою ми у вічному боргу.

**2 ведучий** . А я хочу додати :

Після далеких мандрів і розлуки

Цілуймо руки наших матерів.

Натруджені, ласкаві, рідні руки.

Вони нас від колиски повели

І сорочки нам шили-вишивали,

І підкидали в небо нас, малих

Щоб і в житті ми високо літали,

Мов ластів'ят готуючи в політ,

В любистку теплому купали,

І прикипали руки до воріт,

Коли у даль між люди виряджали.

**1 ведучий** Ми сьогодні уже говорили, що материнська любов - найсвятіша. Чи не так? Та, на жаль, не всі і назжди ми вміємо її оцінити. Подивимось у мамині очі. Чи не наша неухважність та байдужість сіють у них смуток? Як рідко ми задумуємось над тим, що необачно кинуте слово залишає рубець у душі найріднішої людини, вибілює їй коси, розсипає зморшки на чолі. Подумаймо про це... *пісня «Росте черешня» у виконанні Польшиної Катерини.*

**2 ведучий** Летять, летять у безвістки часинки,

Складаючи години, дні, роки...

Нема їм вороття, нема зупинки.

Під усевладдям Божої руки.

**1 ведучий** Діти сплять.. Скільки їм лишилося безтурботного сну? Мати молиться, тихенько змахує рукою непрохану сльозу, просить у

Всевишнього щасливої долі для них і все це може тільки вона, наша  
Берегиня, наша мати.

**2 ведучий** А я додам, материнська любов всесильна, вона подолає всі  
негаразди, труднощі, і все це заради нас - дітей.

**1 ведучий** Бажаємо вам, щоб перші весняні проміння сонця розбудили в грудях  
ніжні почуття. Бажаємо вам: від сонця - щирості п'янкої, здоров'я - від  
чистих джерел, а щастя - від власної долі, Хай оберігає Бог усі ваші  
дороги.

**2 ведучий** Бережіть материнське серце, бо воно як воскова свічка,

То на гноті маленьке сонце, ніжне й тепла, але не вічне.

Коли спокій і радість у хаті, то горить воно рівно й тихо,

Як прикутая пташка крилата, стрепенеться відчуючи лихо.

Затуліть тее серце ніжне од вітрів, забуття і тривоги.

Каяття принесіть хоч і пізно, і утріть гіркі сльози знемоги.

Розсипа серце мами проміння на пелюстки долонь дитячих,

Тихо скапує нам на сумління, зазирає мов совість у очі.

**1 ведучий** За ваш скарб, дорогі мами, за дітей, за рідну мову за світлий  
серпанок дитинства - за все ми низько вклоняємось і кажемо щире (разом)  
Спасибі!

**2 ведучий** На нашому святі присутні мами наших мам, татусів. У народі  
кажуть, що саме бабусі найбільше уваги приділяють своїм внукам. Чи не  
так?

**1 ведучий** Бабця, бабусенька, бабуля - та чи можна перелічити ті слова, які ми  
промовляємо, коли кличемо їх на допомогу. І вони ніколи не  
промовляють.

**2 ведучий** Тож хай здоровиться вам, хай роки не знають меж,

А в сім'ях панує лише радість і щастя.

А ми всі не забуваймо, які болючі рани інколи наносимо їм,

Милим, добрим, бабусям.

**1 ведучий** І цей музичний дарунок для вас, наші любі бабусі!

*Пісня Бабця-бабуся у виконанні Чорнобай Олена*

**2 ведучий** Єдине ціле - Жінка і Весна -

Най досконаліше творіння світу!

Коли й меча торкається -

Крізь меч сталевий проростають квіти!

**1 ведучий** Це дійсно так. І скільки існує світ, стільки існує жінка, ну може, трохи менше, ніж чоловік. Оце "трохи" і не дає їм спокою. І в усі часи вона прагне довести, що може все і не гірше. А іноді краще, ніж чоловік.

**2 ведучий** І хоча жартують: "Чоловік - то вже діагноз..., проте й без них життя втрачає сенс. Бо без вас, як без води - "і ні втуди, і ні сюди". Тому сьогодні ми звертаємось до всієї сильної статі: "Будьте здорові, щасливі, надійною опорою для нас, жінок". А ми завжди будемо чекати свого милого з будь-якої дороги, надіятись, вірити і любити.

*пісня*

**1 ведучий** Ось і приходить до завершення наш святковий концерт. Але нам не хочеться, щоб свято не закінчувалось. Адже на дворі тепло не лише від сонечка, а й від ваших усмішок, вашої радості і любові, милі наші жінки, бабусі, дівчата.

**2 ведучий** Нехай цього дня вас пестить весна крихітними, чарівними чарівними дзвониками дзвониками променів і жовтими грудочками мімози, нехай сонячний промінь увійде до всього жіночого царства.

**1 ведучий** І ще ми хочемо, шановне жіноцтво, щоро побажати, щоб на свої печалі ви дивились у мікроскоп, а на радощі - у телескоп, щоб у пістелі вам завжди талановито на оазу, а в морі - на острів, щоб; руки, простягнуті до вас завжди були дружніми, а уста — коханими; щоб ваш сон був глибоким, життя легким, а гаманець важким.